

VIII. Відомості про цінні папери емітента

1. Інформація про випуски акцій емітента

Дата реєстрації випуску	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Найменування органу, що зареєстрував випуск	Міжнародний ідентифікаційний номер	Тип цінного папера	Форма існування та форма випуску	Номінальна вартість (грн)	Кількість акцій (штук)	Загальна номінальна вартість (грн)	Частка у статутному капіталі (у)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
31.05.2011	46/13/1/11	Львівське територіальне управління ДКЦПФР	UA 4000123970	Акція проста бездокументарна іменна	Бездокументарні іменні	0,01	870674950	8706749,50	100

Опис: Інформація про внутрішні ринки, на яких здійснюється торгівля цінними паперами емітента: операції купівлі - продажу акцій проходили на внутрішньому ринку. Акції ПАТ "НПК-ГАЛИЧИНА" у звітному кварталі знаходились у біржовому списку Придніпровської фондової біржі як позалістингові.

Інформація про зовнішні ринки, на яких здійснюється торгівля цінними паперами емітента: про торгівлю акціями ПАТ "НПК-ГАЛИЧИНА" на зовнішніх ринках емітенту невідомо.

Інформація щодо факту лістингу/делістингу цінних паперів емітента на фондових біржах: акції ПАТ "НПК-ГАЛИЧИНА" були в біржовому списку ПАТ "Придніпровської фондової біржі" як позалістингові цінні папери.

Мета додаткової емісії: додаткова емісія не проводилась.

Спосіб розміщення: розміщення акцій ПАТ "НПК-ГАЛИЧИНА" проводилось під час приватизації підприємства поетапно згідно плану розміщення акцій: пільговий продаж для працівників і колишніх працівників підприємства, відкритий продаж на сертифікатних аукціонах за приватизаційні майнові і компенсаційні сертифікати, на некомерційному конкурсі, ін.

У звітному кварталі було зупинено внесення змін до системи депозитарного обліку щодо цінних паперів ПАТ "НПК-ГАЛИЧИНА" (Рішення НКЦПФР № 306 від 11.03.2015 р.). ПАТ "НПК-ГАЛИЧИНА" првело діяльність у відповідність до чинного законодавства та подало клопотання на зняття санкції. Незабаром цінні папери ПАТ "НПК-ГАЛИЧИНА" будуть в обігу на вторинному ринку без обмежень на зміни в системі депозитарного обліку.